THREERRE THRERNERRE KEN R :1/2500

— BARBRRDIELE |2ERthORE
N HIEFEES  [132402A661102005
% B4 el
AT TE HEH ERETER

= 146.1

(4

oS

P =
S 1
v\:iff:fﬂ;;) ﬁ

fir=d

il \\a Lyl e
e RS2

e ok ). 7'\\' [N & VN AL
X ORI, E L RO {EHK50000 (MEE(R) #ERALEEDOTH

X i & AL 4
T
- IBKEHAIERRES (BPREIEIES) —
BENC LD NA00N/ mEBZ DR,
7] smEmemE B R
[ ] zhesors

. 1454 _‘% Q

()

B ER R i (FFR<S
- TRFEDHOREEDORT

[TREDNDORES—ERISE

‘D':‘: :
> <|o 50 100 m
= 4
\ \ F/EE 1/2 500 |

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

€35 BARRDIEE |(AlEfHhORE
1. —F_EEO)%%E'ﬁf’JQj’&?ﬁ%%':M'39’\ HEBAERERE  |132402A661102005
jJ(DIZﬁ:\%EEEG)EEHﬁ éhT,Eiﬁﬁwﬁka’émbfb %, N — p
(A) B8EIZ L5 11 AY100kN/ mZ 2 2 K DIBEND A DBEAEKN/m) () B IEBZ R EOHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEZHT S Ll e
< ) 24 2 =ANIE m "=\ IME iR A ' IANIE m EHEES ZHhi-L =S il = = =
B) (WD LZBEWIERTHBED L AEDEE(m) (F) ©H LHREWI-ERTIBEDLRZEDZE(m) %iwwf’;fégﬁiﬁf’t'ﬂﬁé%ﬁ_ ﬁ@?ﬁ& P 7E #h HEM ERETER
(C) BE =k 5 71 54100kN/ M LU T DK DFEFHD 1D B A BEKN/ ) (G) H B H3mEL T DR B DHEHED 1D BABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHAMT
D) N LHEEYI AT IBENLTIEENEE(m) H) QA LHREY AT IBENLTRENESM) DEGHENCEETAHENTED,
HETFTRLYFHOLREZEDADRES SIESHA DL EZED HDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 134.1 10 100.0 1.0 - - 12.9 26 134.1 10 96.8 10 - - 12.9 26
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